

**ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΑΡΧΗΣ**

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ

1) ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Π.Ε.Δ.Δ.Υ.), ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙΤΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΑΙ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΟΔΟΣ ΔΙΔΟΤΟΥ, ΑΡΙΘΜΟΣ 26.

2) ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΑΣΟΠΟΝΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Ο.Δ.Ε.Δ.Υ.), ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙΤΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΑΙ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΤΕΡΜΑ ΟΔΟΥ ΑΛΚΜΑΝΟΣ ΚΑΙ,

3) ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΔΑΣΟΦΥΛΑΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (Π.Ο.Δ.Δ.Υ.), ΠΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΕΙΤΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΑΙ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΟΔΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ, ΑΡΙΘΜΟΣ 37.

Π Ρ Ο Σ

1.- ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΤΑΘΑΚΗ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ, ΑΡΙΘΜΟΣ 119, ΑΘΗΝΑ.

2.- ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, κ. ΣΩΚΡΑΤΗ ΦΑΜΕΛΛΟ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ, ΑΡΙΘΜΟΣ 119, ΑΘΗΝΑ.

3.- ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, κ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΧΟΥΛΙΑΡΑΚΗ, ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37 - ΑΘΗΝΑ.

4.- ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ, ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ, ΛΕΩΦ. ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15, ΤΚ 10674, ΑΘΗΝΑ.

5.- Α) ΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ, ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΤΕΧΑΚΗ, ΑΡΙΘ. 56.

Β) ΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ, ΑΡΙΘ. 111.

Γ) ΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ - ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Β. ΗΠΕΙΡΟΥ, ΑΡΙΘ. 20.

Δ) ΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΥ, ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΠΑΤΡΩΝ - ΑΘΗΝΩΝ, ΑΡΙΘ. 158.

Ε) ΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ, ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΘ. ΡΩΣΙΔΗ, ΑΡΙΘ. 11.

Ζ) ΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ, ΑΡΙΘ. 83 ΚΑΙ ΜΠΟΤΣΑΡΗ, ΑΡΙΘ. 2-8 ΚΑΙ.

Η) ΤΗΝ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ, ΠΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΛ. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ.

ΟΠΩΣ ΝΟΜΙΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΝΤΑΙ, ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ ΤΟΥΣ.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΣΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ, Ν.Π.Δ.Δ., ΝΟΜΙΜΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΔΡΕΥΟΝ ΣΤΗΝ ΚΗΦΙΣΙΑ, ΒΙΛΑ ΚΑΖΟΥΛΗ, ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ 241.

Τα Διοικητικά Συμβούλια της Π.Ε.Δ.Δ.Υ., ΤΗΣ Ο.Δ.Ε.Δ.Υ. και της Π.Ο.Δ.Δ.Υ, σε συνεδρίαση τους στις 2-5-2018, αφού έλαβαν υπόψη τους:

1.- Ότι τα μέλη μας, εν ενεργεία δημόσιοι υπάλληλοι, των κλάδων ΠΕ Γεωτεχνικών (Δασολόγων), ΤΕ Δασοπόνων και ΔΕ Γεωτεχνικών (Δασοφυλάκων), που υπηρετούν στις Δασικές Υπηρεσίες των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων της Χώρας και στη Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, πραγματοποιούν υπερωριακή εργασία, τις καθημερινές, τα Σάββατα και τις Κυριακές και εξαιρέσιμες, καθώς και ημερήσιες εκτός έδρας κινήσεις και διανυκτερεύσεις στην ύπαιθρο, σε εκτέλεση Αποφάσεων του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας, για την υλοποίηση του Ειδικού Προγράμματος Πρόληψης Λαθροϋλοτομιών, καθώς και των σχετικών αποφάσεων συγκρότησης συνεργείων των Υπηρεσιών τους, με συνέπεια να τους οφείλεται η κατά νόμο αποζημίωση, για υπερωριακή εργασία, τις καθημερινές, τα Σάββατα και τις Κυριακές και εξαιρέσιμες, ως και για ημερήσιες εκτός έδρας κινήσεις και τις διανυκτερευσεις, βάσει των ωρών υπερωριακής εργασίας και του ωρομισθίου, καθώς και των ημερήσιων εκτός έδρας κινήσεων και διανυκτερεύσεων εκάστου και εκάστης εξ αυτών.

2.- Το γεγονός ότι, προς τούτο, εκδίδονται, από τις Δασικές Υπηρεσίες των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων και τη Γενική Δ/ση Δασών του ΥΠΕΝ τα

σχετικά παραστατικά πληρωμής και αποστέλλονται, έγκαιρα, στο Πράσινο Ταμείο, για τις δικές του ενέργειες, για την εξόφληση των οφειλομένων, στα μέλη μας, αποζημιώσεων δεδουλευμένων υπερωριών και πραγματοποιηθεισών ημερησίων εκτός έδρας κινήσεων και των διανυκτερεύσεων στην ύπαιθρο, στα πλαίσια υλοποίησης του παραπάνω Ειδικού Προγράμματος Πρόληψης Λαθροϋλοτομιών.

3.- Ότι, παρά το γεγονός ότι τα μέλη μας παρέχουν υπερωριακή εργασία, τις καθημερινές, τα Σάββατα και τις Κυριακές και εξαιρέσιμες και πραγματοποιούν ημερήσιες εκτός έδρας κινήσεις και διανυκτερευσεις στην ύπαιθρο, σε εκτέλεση των ανωτέρω Υπουργικών Αποφάσεων, στα πλαίσια υλοποίησης του παραπάνω Ειδικού Προγράμματος Πρόληψης Λαθροϋλοτομιών, το Πράσινο Ταμείο παραλείπει, όλως παρανόμως, την καταβολή σ' αυτά, των οφειλομένων αποζημιώσεων πρρασχεθείσας υπερωριακής εργασίας και πραγματοποιηθεισών ημερήσιων εκτός έδρας κινήσεων.

4.- Ότι είναι αδιανόητο, μισθωτοί του Δημοσίου να εργάζονται υπερωριακά και να πραγματοποιούν ημερήσιες εκτός έδρας κινήσεις και να μην τους καταβάλλεται, έγκαιρα, η αποζημίωση, για δεδουλευμένες υπερωρίες και για πραγματοποιηθείσες ημερήσιες εκτός έδρας κινήσεις και διανυκτερεύσεις, που δικαιούνται, με συνέπεια να γεννάται και ζήτημα παράβασης νόμου, από τους αρμοδίους και.

5.- Ότι, με την μέχρι σήμερα συμπεριφορά του Πράσινου Ταμείου και εν γένει του Ελληνικού Δημοσίου, προκαλείται άμεση και ανεπανόρθωτη σημαντικότερη βλάβη, στα έννομα συμφέροντα των μελών μας.

Αποφάσισαν, ομόφωνα, **την προκήρυξη ολικής αποχής** των μελών μας, από την παροχή υπερωριακής εργασίας και από την πραγματοποίηση ημερησίων εκτός έδρας κινήσεων και διανυκτερεύσεων στην ύπαιθρο, κατά το τρέχον έτος 2018, σε εκτέλεση της Απόφασης του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας 168364/2066/03.04.2018 (354 Β') « Καθιέρωση υπερωριακής εργασίας για την υλοποίηση του Ειδικού Προγράμματος «Πρόληψης Λαθροϋλοτομιών έτους 2018» και κατανομή αντίστοιχου αριθμού ωρών και πιστώσεων.

Η αποχή θα εκκινήσει στις 7-5-2018, ημέρα έναρξης ισχύος της παρούσας εξωδίκου δηλώσεώς μας, δια της οποίας γνωστοποιούνται το περιεχόμενο της ως άνω αποφάσεως και τα αιτήματά μας και θα συνεχισθεί, μέχρι ικανοποίησης των αιτημάτων μας, που είναι η άμεση και χωρίς καθυστέρηση καταβολή, στα μέλη μας, εν ενεργεία δημοσίου υπαλλήλους, των κλάδων ΠΕ Γεωτεχνικών (Δασολόγων), ΤΕ Δασοπόνων και ΔΕ

Γεωτεχνικών (Δασοφυλάκων), που υπηρετούν στις Δασικές Υπηρεσίες των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων του Κράτους και το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, των ποσών που τους οφείλονται, ως αποζημίωση, υπερωριακής εργασίας κατά τις καθημερινές, τα Σάββατα και τις Κυριακές καθώς και τις εξαιρέσιμες και ημερήσιων εκτός έδρας κινήσεων, που πραγματοποίησαν, μέχρι σήμερα, σε εκτέλεση των ανωτέρω Υπουργικών Αποφάσεων, στα πλαίσια υλοποίησης του Ειδικού Προγράμματος Πρόληψης Λαθροϋλοτομιών.

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας, αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται, να επιδώσει νόμιμα την παρούσα, όπου αυτή απευθύνεται, προς γνώση τους και για την επέλευση των νομίμων συνεπειών, αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα, στις εκθέσεις επιδόσεώς του.-

Αθήνα, 2 Μαΐου 2018

**Για τα Διοικητικά Συμβούλια
Της Π.Ε.Δ.Δ.Υ.**

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Νικόλαος Μπόκαρης

Ευάγγελος Γκουντούφας

Της Ο.Δ.Ε.Δ.Υ.

Η Πρόεδρος

Η Γενική Γραμματέας

Αντιγόνη Καραδόντα

Αγγελική Ουρούζη

Της Π.Ο.Δ.Δ.Υ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γεώργιος Παπαδιάς

Αλέξανδρος Φλώτσιος